## О задолженности по выплате заработной платы в Республике Карелия на 1 февраля 2022 года

По данным, полученным от организаций (не относящихся к субъектам малого предпринимательства), суммарная задолженность по заработной плате в Республике Карелия по кругу наблюдаемых видов экономической деятельности на 1 февраля 2022г. составила 15485 тыс. рублей. 74,3% всей задолженности приходится на организации, находящиеся в стадии конкурсного производства.

В общем объёме просроченной задолженности по заработной плате 45,6% приходится на деятельность в области здравоохранения и социальных услуг, 36,9% - на транспорт, 9,3% - на обеспечение электрической энергией, газом и паром; кондиционирование воздуха, 7,1% - на обрабатывающие производства, 1,1% - на водоснабжение; водоотведение, организация сбора и утилизации отходов, деятельность по ликвидации загрязнений.

Просроченная задолженность по заработной плате по состоянию на 1 февраля 2022г. по видам экономической деятельности:

	Тыс.	В % к 1 января 2022
	рублей	2022
Всего	15485	88,9
обрабатывающие производства	1102	62,6
обеспечение электрической энергией, газом и		
паром; кондиционирование воздуха	1444	53,4
водоснабжение; водоотведение, организация сбора		
и утилизации отходов, деятельность по		
ликвидации загрязнений	170	100,0
транспорт	5709	99,9
деятельность в области здравоохранения и		
социальных услуг	7060	100,0

По состоянию на 1 февраля 2022г. численность работников списочного и несписочного состава, перед которыми отмечена просроченная задолженность по заработной плате, составила 134 человека. Долг в расчёте на одного работника предприятий, имеющих задолженность, составил 115560 рублей.

Из общей суммы задолженности по заработной плате 45,3% приходится на просроченную задолженность за 2021г.; 45,4% — за 2020г. и ранее; 85,5% — лицам, уволенным из организаций в 2021г. и ранее.